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COMUNE DI CAMPOTOSTO  PROVINCIA DI L’AQUILA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
N. 15  delib. 
Data 20.04.2011 
 

N.                prot. gen. 
data 

OGGETTO: ELEZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE E DEL SINDACO IN 
DATA 15 E 16 MAGGIO 2011. 

                 Ripartizione ed assegnazione degli  spazi per le affissioni di 
                     propaganda indiretta.  

 
 

L'anno duemilaundici il giorno venti del mese di aprile alle ore 18:20, nella sede Comunale, in seguito a 
convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori: 
- D’Alessio Bruno                                                     Sindaco                           presente 
- De Angelis Giovanna                                             Vice – Sindaco                presen te 
- Manzolini Ruggero                                                 Assessore                       pr esente 
- Di Carlantonio Antonio                                          Assessore                       pres ente 
- Berardi Donato                                                       Assessore                       assente 
 
 Partecipa alla seduta il Segretario Signor: Dott.sa Fabiola Candelori 
 Il Presidente Signor D’Alessio Bruno in qualità di Sindaco dichiarata aperta la seduta per aver 
constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell'argomento di cui all'oggetto. 

LA GIUNTA COMUNALE  
      Vista la seguente proposta di delibera del Sindaco(1): 
       “Richiamata la propria precedente deliberazione n. 13, in data14\04\2011, 
con la quale vennero stabiliti e delimitati gli spazi per le affissioni di materiale di propaganda da parte di 
coloro che partecipano indirettamente alla competizione elettorale per l'elezione del CONSIGLIO 
COMUNALE E DEL SINDACO; 
 Vista la propria odierna deliberazione n. 14, con la quale sono stati assegnati gli spazi per la 
propaganda diretta; 
 Visto che non sono pervenute domande nei termini di legge per l'assegnazione degli spazi di cui 
sopra; 
 Vista la legge 4 aprile 1956, n. 212; 
 Vista la legge 24 aprile 1975, n. 130; 
 Viste le istruzioni all'uopo impartite dal Ministero dell'Interno; 
 Con voto unanime; 

D E L I B E R A  
1) di non ripartire spazi delimitati con la deliberazione richiamata nella premessa 
  Visto il seguente parere richiesto ed espresso sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi 
dell'art. 49, primo comma, del T.U. n. 267/2000: 
 
  Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano, 

D E L I B E R A  
di approvare la suindicata proposta di deliberazione. 

L A   G I U N T A  
  Riscontrata l'urgenza di dover provvedere in merito; 
  Con voti unanimi espressi per alzata di mano; 

D E L I B E R A  
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, quarto comma, del T.U. 
n. 267/2000. 
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Il presente verbale viene così sottoscritto: 
          F.TO IL PRESIDENTE      F.TO IL SEGRETARIO  
                
 
 
 
 
 

ATTESTATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
 
 Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo 
Comune per quindici giorni consecutivi a decorrere dalla data odierna e che la stessa è stata trasmessa 
in elenco ai Capigruppo Consiliari contestualmente all'affissione all'Albo Pretorio. 
 lì,20\04\2011           F.TO IL SEGRETARIO 
                 

 
E S E C U T I V I T À 

 La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 30\04\2011 essendo trascorsi dieci giorni 
dalla su indicata data di inizio pubblicazione. 
 lì,          IL SEGRETARIO 
                 
 
 

Per copia conforme all’originale 
 
lì, 20.04.2011 
 

F.TO IL SEGRETARIO  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


